
 
 
 

ACTA- 29-2022 

 

ACTA DE LA SESIÓN DE CONCEJO SEGÚN CONVOCATORIA NO.29-2022 

FECHA: 01 de Septiembre de 2022 

 

SESIÓN ORDINARIA, CELEBRADA POR EL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON CUMANDA, EL DÍA JUEVES UNO DE SEPTIEMBRE 

DEL DOS MIL VEINTIDÓS.  

Siendo las ocho horas con quince minutos del día jueves uno de septiembre del año dos mil 

veintidós se inicia la sesión Ordinaria del CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON CUMANDA, preside la Sra. Eliana Medina Mañay 

alcaldesa del cantón Cumandá, en la sala de sesiones del Concejo.  

 

Sra.  Eliana Maribel Medina Mañay, Alcaldesa: buenos días señores concejales, señorita secretaria, 

técnicos presentes vamos a dar inicio a la sesión convocada para el día de hoy tenga la bondad 

de verificar el quórum y dar lectura al orden del día. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, secretaria de Concejo: Muy buenos días señora alcaldesa, señores 

concejales, me permito constata el quórum de la sesión ordinaria según convocatoria 29-2022, se 

constata el quórum, se cuenta con la asistencia de las siguientes señoras y señores concejales:  

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO DE SESIÓN 

 

Nombres Presentes Ausentes 

1.- Lic. Katty Lorena Espinoza Cordero       /  

2.- Ab. Jaime Danilo Flores Valencia     

3.- Sr. Freddy Freire Albán       /               

4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva       /  

5.- Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez       /  

6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, Alcaldesa    

   

 

Existe el quórum reglamentario señora Alcaldesa, sírvase instalar la sesión para dar lectura al orden 

del día. 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa : gracias señora secretaria siendo las 08:18, instalo la sesión 

ordinaria para dar inicio, señora secretaria de lectura al orden día; 
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Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: Orden del día de la sesión Ordinaria del concejo 

del día jueves 01 de septiembre del 2022: 

 

I: Aprobación del Orden del día. 

 

II: Aprobación del Acta N.- 28-2022, de fecha 25 de agosto de 2022 . 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza Secretaria del Concejo: Señora Alcaldesa este es el orden del día. 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: Estimados compañeros ustedes han escuchado el orden del 

día. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza Secretaria del Concejo: primer punto. 

 

I.-APROBACIÓN ORDEN DEL DÍA: 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: Gracias señorita secretaria, a consideración el orden del día. 

Solicito si alguien tiene alguna inquietud o punto de incrementar en el orden del día. 

 

C. Sr. José Muñoz Silva: elevo a moción. 

 

C. Sr. Freddy Freire Albán: apoyo la moción. 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: Gracias señores concejales existiendo una moción 

debidamente apoyada, señora secretaria proceda a someter a votación. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: de conformidad con lo establecido en el Art. 321 

del COOTAD, se procede a la recepción de la votación para aprobar el orden del día  

 

CUADRO DE VOTACIÓN 

 

Nombres A favor  En 

contra 

En 

blanco  

1.- Lic. Katty Lorena Espinoza Cordero     /   

2.- Ab. Jaime Flores Valencia      /   

3.- Sr. Freddy Freire Albán      /   

4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva     /   

5.- Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez     /        



 
 
 

ACTA- 29-2022 

 

6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, 

Alcaldesa 

    /   

VOTACIÓN TOTAL      6  0 

 

Con cinco votos a favor se aprueba el orden del día de la convocatoria 29-2022, el Concejo 

resuelve: 

 

RESOLUCIÓN No. -091: El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Cumandá; CONSIDERANDO, el art. 318 del COOTAD, y en virtud de las atribuciones concedidas 

en el art. 57 del COOTAD, por unanimidad RESUELVE: Art. 1.- Aprobar el orden del día de la sesión 

Ordinaria de Concejo de fecha 01 de septiembre de 2022 Art.2.- Cúmplase y ejecútese. - 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: gracias señorita secretaria procedamos con el siguiente 

punto. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: segundo punto.  

 

II: APROBACIÓN DEL ACTA N.- 28-2022, DE FECHA 25 DE AGOSTO DEL 2022.- 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: señores concejales tenemos el acta elaborada por la señora 

secretaria la N.-28-2022 alguna observación o sugerencia de cambio, es el momento por favor 

tienen la palabra. 

 

C. Lcda. Katty Espinoza Cordero: propongo que se eleve la moción, con las correcciones 

correspondientes. 

 

C. Ab. Jaime Flores Valencia: apoyo la moción 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: Gracias señores concejales existiendo una moción 

debidamente apoyada, señora secretaria proceda a someter a votación. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, secretaria del Concejo: de conformidad con lo establecido en el Art. 321 

del COOTAD, se procede a la recepción de la votación para la aprobación del acta N.- 28-2022, 

con los señores concejales: 

 

Nombres A favor  En 

contra 

Voto 

salvado  

1.- Lic. Katty Lorena Espinoza Cordero     
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2.- Ab. Jaime Flores Valencia       /   

3.- Sr. Freddy Freire Albán       /    

4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva       /   

5.- Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez         / 

6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, 

Alcaldesa 

      /    

VOTACIÓN TOTAL       5 0 0 

 

Con cinco votos a favor y una abstención, por mayoría se aprueba la presente acta. 

 

RESOLUCIÓN No. - 092: El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Cumandá; En virtud de las atribuciones concedidas en el art. 57 del COOTAD, el Concejo por 

unanimidad. RESUELVE: Art. 1.- Aprobar el acta N.- 28-2022, del 25 de agosto de 2022. Art.2.- 

Notifíquese y Cúmplase. 

 

Ab. Jessica Silva Espinoza, Secretaria del Concejo: Estos son todos los puntos que se ha tratado en está 

sesión, solicitamos señora Alcaldesa declare clausurada la sesión. 

 

Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: declaro clausurado la sesión siendo las 08:30 Gracias señora 

secretaria y compañeros. 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACION DE LA SESIÓN 

 

Nombres Presentes Ausentes 

1.- Lic. Katty Lorena Espinoza Cordero       /  

2.- Ab. Jaime Flores Valencia    

3.- Sr. Freddy Freire Albán       /  

4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva       /  

5.- Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez         

6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, 

Alcaldesa 

      /  

 

 Firman. -                      

 

 

     Sra. Eliana Medina Mañay                                                    Ab. Jessica Silva Espinoza 

ALCALDESA DE GADM CUMANDÁ            SECRETARIA DE CONCEJO (S) 
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